€

2011

Vards
IESKAITE 3. KLASEI _
2011. gada 12. maija Uzvards
SKOLENA DARBA LAPA Klase
2. diena
Skola

1. uzdevums (12 punkti).
Risini saistitaja pieraksta!

1) [6(3]|—[3]|-]6|=

2) [3|5/|+|1|5]:]|5|=

3) [6|+4]-[([1]7]+]|8])]|=

4)] |13|7|0/—|7|0]:|1|0|=

5) [ (19]0]—/2(0])|:|7|+[3]|=

6) [9[+[1][-1(|5|2|=12]-|3])|=

2. uzdevums (4 punkti).
Salidzini izteiksmju vértibas, punktinu vieta ierakstot zimes >, <, =/

90-25....35+30 100:4 ..... 16 + 42
15-4 ... 72-18 a-6.... a-8

Aizpilda
skolotajs:

6.

Kopa par
1. uzd.:

Kopa par
2.uzd.:

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050
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2011. gada 12. maija 2

3. uzdevums (12 punkti).

Apreékini nezinamo darbibas locekli!
Veic parbaudi!

X|+/114|=|8|3

4.

Kopa par

3. uzd.:

4. uzdevums (6 punkti).
Izsaki, lai vienadiba butu pareiza!

2m20dm =

2h 15 min = ..

17dm9cm =

Kopa par
4. uzd.:

VISC

Valnu iela 2, Riga, LV-1050
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5. uzdevums (8 punkti).
Atrisini teksta uzdevumu!

Gramata ir 72 lappuses. Guntis nedélas laika izlasija pa 8 lappusém katru
dienu. Cik lappusu vinam vél jaizlasa? Cik dienas Guntis pabeigs lasit So
gramatu?

Atbilde:
Atbilde:

6. uzdevums (6 punkti).
Uzzimé 12 cm garu nogriezni AB! Sadali to divas vienadas dalas!

Uzzimé otru nogriezni ED, kas ir par 3 cm Tsaks neka nogrieznis AB! Sadali
to tris vienadas dalas!

Aprékini, cik reizu nogriezna AB dala ir lielaka neka nogriezna ED dala!

Kopa par
5. uzd.:

3.

Kopa par
6. uzd.:

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050
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7. uzdevums (10 punkti).

Apliko Latvijas kontdrkarti!

Uzzimé diagrammu!

7.1. Attélo diagramma attalumus no Rigas Ilidz karté noraditajam pilsétam!

>

pilsétas
Nerékinot atbildi uz jautajumiem!

7.2. Vienlaicigi no Dobeles un Siguldas caur Rigu uz Ergliem ar vienadu
atrumu izbrauca divas automasinas. No kuras pilsétas auto nok|us atrak
Erglos? Kapéc?

Aprékini galva un pieraksti atbildi!

7.3. Kura pilséta atrodas vistalak no Rigas?
7.4. Cik reizu Tukums ir tuvak Rigai neka Brocéni?
7.5. Par cik km Ergli ir talak no Rigas neka Sigulda?
Aprékini!

7.6. Vienlaicigi no Rigas izbrauca divi velosipédisti ar atrumu

15 km/h. Viens brauca lidz Ergliem, otrs Iidz Brocéniem. Kur$ atrak nok|as
galapunkta un par cik stundam atrak?

Atbilde (7.6.):

7.1.

7.2,

7.3.
74.
7.5.

7.6.

Kopa par
7. uzd.:

Kopa par
matematiku:

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050
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IESKAITE 3. KLASEI
2011. gada 12. maija
DARBA VERTETAJA LAPA
2. diena

Darba norise

1. Darba vaditgjs, ienakot klasé, sasveicinas ar skoléniem, uzmundrina vinus un noskano darbam.

2. Darba vaditgjs izdala skoléniem atbilsto$as dienas darba lapas un |auj ar tam iepazities.

3. Skoléni uzraksta skolas nosaukumu, klasi, vardu un uzvardu.

4. Lai objektivak novértétu skolénu patstavigo darbu, ligums skolotajiem nekomentét uzdevumu
nosacijumus.

5. Ja kadam skolénam nepiecieSama palidziba vai art ir neizpratne par veicamo uzdevumu, skolotajs
pieiet pie skoléna un klusam noskaidro situacijas batibu. Atkariba no situacijas skolotajs vai nu
palidz, vai arT prasibu noraida.

6. Péc 40 minatém darba vaditajs savac skolénu darba lapas un nodod tas skolas direktoram.

Uzd Vertesanas kriteriji Punkti Maks.

nr. (pozicija) punkti
1 Par 1. uzdevuma izpildi skoléns sanem 12 punktus: 12
" |par ievérotu darbibu secibu — 1 p.; par pareizu gala rezultatu — 1 p.
Par 2. uzdevuma izpildi skoléns sanem 4 punktus:
2. e e 4
par katru pareizi veiktu izteiksmju salidzinaSanu — 1 p.
Par 3. uzdevuma izpildi skoléns sanem 12 punktus:
3 par katru pareizi uzrakstitu nezinama darbibas locekla aprékinu darbibu — 1 p.; 12
* |par pareizi veiktu aprékinu — 1 p.;
par pareizi izpilditu parbaudi — 1 p.
4 Par 4. uzdevuma izpildi skoléns sanem 6 punktus: 6
*|par katru pareizi izteiktu lielumu — 1 p.
Par 5. uzdevuma izpildi skoléns sanem 8 punktus:
5 par katru pareizi uzrakstitu darbibu — 1 p.; 8

par katru pareizi veiktu aprekinu — 1 p.;
par katru logiski pareizu atbildi — 1 p.

Par 6. uzdevuma izpildi skoléns sanem 6 punktus:
par katru pareizi uzzimétu nogriezni — 1 p.;

6. |par katru pareizi sadalitu nogriezni — 1 p.; 6
par pareizi uzrakstitu nogrieznu dalu salidzinaSanas darbibu —1 p.;
par pareizi veiktu aprékinu — 1 p.

Par 7. uzdevuma izpildi skoléns sanem 10 punktus:

R . 71.-1p.
par pareizi uzzimétu diagrammu — 1 p.;

. - : ! . 7.2.-2p.

par pareizu atbildi — 1 p.; par pamatojumu —1 p.;

7 7.3.-1p. 10

" |par katru pareizu atbildi uz doto jautajumu —1 p.; 7.4.-1p.
7.5.-1p.
par katru pareizi uzrakstitu un aprékinatu darbibu — 1 p.; 76.—4p

par pareizu atbildi — 1 p.
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